
理科 21 内容 酸素 

 ４年理科 確認テスト 第２２回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。 

① 過酸化水素水と二酸化マンガンの組み合わせで発生する気体は何ですか。 

 ア 窒素  イ 酸素  ウ 二酸化炭素  エ アルゴン 

 

② 二酸化マンガンのように自分自身は変化しないが、他の物質が変化するのを助ける働きをするものを何と

いいますか。 

 ア 触媒  イ 助燃性  ウ ガラス管  エ 過酸化水素水 

 

③ 過酸化水素水をうすめたものをカタカナで何というときがありますか。 

 ア ドライアイス  イ オキシドール  ウ フラスコ  エ マンガン 

 

④ 酸素は空気の重さの約何倍ですか。 

 ア ０.５倍  イ ０.９倍  ウ １.１倍  エ １.５倍 

 

⑤ ものが燃えるのを助ける働きを何といいますか。 

 ア 助燃性  イ 可燃性  ウ 光合成  エ 呼吸 

 

⑥ 酸素を集めるときに使われる方法で一番よい方法はどれですか。 

 ア 上方置換法  イ 下方置換法  ウ 水上置換法 

 

⑦ 光合成によってつくられる気体は何ですか。 

 

⑧ 酸素だけを入れたビーカーの中に、火のついた線こうを入れるとどうなりますか。 

 ア 火はすぐに消えてしまう。      イ 火は空気中と同じ大きさで長く燃え続ける。 

 ウ ほのおを出してはげしく燃える。   エ 酸素自身が音を立てて燃える。 

 

⑨ 酸素の説明として正しいものには○、まちがっているものには×を書きなさい。  

 ⑴ 無色とう明の気体である。 

 ⑵ 鼻をさすにおいがある。 

 

 

 

① ② ③ ④ ⑤ ⑥ 

⑦ ⑧ ⑨⑴ ⑨⑵ 

 

 

                    氏名                   
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社会 21 内容 環境(2) 

 ４年社会 確認テスト 第２２回実施  （３分） 

◆次の各問いに答えなさい。漢字で書くべきところは漢字で答えなさい。 

① フロンガスにより引き起こされ、地上へ紫外線が降り注ぐことが心配されている環境問題はどれですか。 

ア 地球温暖化  イ 酸性雨  ウ 砂漠化  エ オゾン層の破壊 

 

② アフリカ北部や西アジアなどで起こっている環境問題はどれですか。 

ア オゾン層の破壊  イ 酸性雨  ウ 地球温暖化  エ 砂漠化 

 

③ 海面の上昇や生態系への影響が心配されている環境問題はどれですか。 

ア 酸性雨  イ 砂漠化  ウ 地球温暖化  エ オゾン層の破壊 

 

④ 熱帯林の減少は地球上のどのような場所で起こる環境問題ですか。 

ア 赤道付近  イ 太平洋上の島々  ウ 高冷地  エ 北極や南極 

 

⑤ 先進国と発展途上国の立場の対立が原因となっている問題を何といいますか。 

ア 南南問題  イ 南北問題  ウ 難民問題  エ 領土問題 

 

⑥ 1997年に締結された京都議定書は、何の削減を義務付けたものですか。 

ア 有機水銀  イ カドミウム  ウ 鉱毒  エ 温室効果ガス 

 

⑦ 地球温暖化対策のため、2015年に京都議定書の次の枠組みとして採択されたものは何ですか。 

ア パリ協定  イ 人間環境宣言  ウ ＳＤＧｓ  エ 温暖化防止条約 

 

⑧ プラスチックを減らすために廃止などが進んでいるものを、次からすべて選び、記号で答えなさい。 

ア レジ袋  イ 紙コップ  ウ ストロー  エ 割りばし 

 

⑨ ガソリン車よりも環境にやさしいとされる、電気とガソリンの力で動く車を何カーというか、解答らん

に合うようにカタカナで答えなさい。 

 

⑩ 自然の中でくり返しおこる現象から得られる、なくなることがないエネルギーを何エネルギーといいま

すか。解答らんに合うように漢字４字で答えなさい。 

 
 

①  

 

② 

 

③ ④ ⑤ 

 

⑥ 

 

⑦  

⑧ 

 

⑨ 

(あ) 

⑨ 

カー 

(い) 

⑩ 

エネルギー 

⑩ 

(い) 

※⑧は組んで正解 
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理科 21 内容 酸素 

 ４年理科 確認テスト 第２２回実施 解答  10 点×10=100 点 

① イ 

② ア 

③ イ 

④ ウ 

⑤ ア 

⑥ ウ 

⑦ 酸素 

⑧ ウ 

⑨ ⑴ ○  

 ⑵ × 



社会 21 内容 環境(2) 

 ４年社会 確認テスト 第２２回実施 解答  10 点×10=100 点 

① エ 

② エ 

③ ウ 

④ ア 

⑤ イ 

⑥ エ 

⑦ ア 

⑧ ア・ウ 

⑨ ハイブリッド（カー） ※「ハイブリット」は× 

⑩ 再生可能（エネルギー） 

 

※⑧・⑨は組んで正解 

 


